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Terry Reintke se trage din zona Ruhr. Ea știe prin urmare din propria experiență, cât 
de important este pentru populația tării noastre, să dezvoltăm o economie modernă 
fără impacte negative asupra climei. Ea luptă cu multă experiență și pasiune pentru 
ca noi să putem prospera si să cream locuri de muncă sigure. Ea este clar împotriva 
mișcărilor de dreapta din Europa și apără democrația europeană împotriva naziștilor 
și a extremiștilor de dreapta.
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1. Facem, ceea ce contează!
Vrem să protejăm și să întărim Europa, pentru că si ea în schimb ne protejează și ne 
face puternici. Ne concentrăm pe elementele esențiale: protecția climei, justiția și 
apărarea democrației.
Facem ceea ce contează.

Politica partidului Grüne susține căutarea și găsirea soluțiilor împreună. Pentru 
tine. Pentru toți. Pentru astăzi și pentru mâine. 
Hai să prosperăm împreună - în Germania și Europa.
Hai să protejăm împreună clima și resursele noastre.
Hai să apărăm împreună democrația împotriva extremiștilor de dreapta – pentru o 
bună conviețuire.
Hai să facem împreună ceea ce contează.

2. Facem ceea ce ne asigură prosperitatea și 
protejează clima.
Pentru ca energia sa aibă un preț accesibil și reziliență pentru tine și economie, 
construim linii electrice care aduc energie curată și ieftină din sudul însorit și din 
nordul vântos, acolo unde este necesară.

Întărim economia și protejăm clima, de exemplu facem hidrogenul verde disponibil în 
toata tara, pentru ca și segmentele industriale cu mare consum de energie, cum ar fi 
producția de otel, sa aibă un viitor. Prin conectarea rețelelor feroviare europene 
facem explorarea continentul cu trenul mai ușoară pentru toți cetățenii.

În rolul nostru de participanți la pactul verde european, facem Europa neutră din 
punct de vedere climatic, modernă și competitivă. Aceste alegeri europene îi vor 
decide viitorul.



3. Facem ceea ce ne protejează drepturile.
Luptăm pentru o bunăstare pe care te poți baza. Acesta include condiții de muncă 
bune și sindicate puternice, locuri de muncă sigure și salarii echitabile.

Pentru ca toți cetățenii UE să aibă un trai decent din veniturile lor, dorim 
reglementări legale adecvate în toată Europa care să asigure salariu minim pe 
economie. Pentru Germania asta ar însemna: creșterea salariului minim pe 
economie la aproximativ 14 Euro.

Astfel protejăm cetățenii europeni de sărăcie și excludere socială și ne asigurăm că 
nivelul nostru de prosperitate e accesibil tuturor.

4. Facem ceea ce ne protejează democrația și 
libertatea.
Pentru a trăi liber și în siguranță într-o societate diversă și deschisă, ne apărăm 
libertatea și democrația împotriva extremiștilor de dreapta, care le atacă.  
 
Asigurăm statul de drept. Prin reglementări la nivel European adoptăm o poziție 
clară împotriva corupției și nepotismului, împotriva limitării libertății presei și a 
drepturilor femeii și luptăm pentru o Justiție independentă.

5. Facem, ceea ce ne protejează pacea.
Pentru a putea continua să trăiți în pace și libertate în UE și pe viitor, avem nevoie 
de o Europă puternică, independentă de regimuri autocrate. Aceasta necesită apro-
vizionarea cu energie din surse proprii în întreaga Europă, prin punerea producției 
de energie  regenerabilă pe picioare.

De asemenea, ne sprijinim aliații la nivel mondial, pentru că odată cu extinderea 
rețelelor feroviare, a surselor de energie regenerabile și asigurarea rețelelor de 
aprovizionare cu apă, să devenim independenți de regimurile autocrate. Așa 
creăm o infrastructură în țările noastre partenere, consolidăm cooperarea
cu aliații noștri, combatem evenimente care duc la refugiu – și, de asemenea, des-
chidem noi surse de energie pentru noi toți.

Mai mult decât atât, în aceste vremuri incerte oferim diplomație, politică externă 
activă și comerț echitabil pentru siguranța noastră – și în special pentru tine în Ger-
mania.
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